



سه‌شنبه ۱۸ فروردین ۱۴۰۵ ● شماره ۸۰۸۴

iranvarzeshi ● newspaper.inn.ir

۱۷ شوال روز گرامیداشت مرام پهلوانی

## پهلوانانی که عوض شدند

در تقویم رسمی کشور روز ۱۷ شوال به عنوان روز مرام پهلوانی نامگذاری شده است و هر ساله این روز گرامی داشته می شود.

روزی که همه ساله به ما یادآوری می‌کند که این مرام پهلوانی تا چه اندازه مهم است اما یک خاصیت مهم دیگر هم دارد و آن مرور پهلوانان کشور است تا مشخص شود واقعا چه کسانی مرام پهلوانی دارند و یا در گذر زمان توانسته‌اند این مرام را حفظ کنند.

در ادبیات ایرانی پهلوان به کسی گفته می‌شود که قامت رشید و بدنی سترگ داشته باشد و در رفتارش هم منش جوانمردی را بروز دهد.

به مرور با برگرفتن از همین تعریف، واژه پهلوانی به

### آغاز کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در بیشک

# در حسرت ژنرال

### گزارش یک

**محسن وظیفه**

خیرنگار

مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی آسیا از روز گذشته به میزبانی بیشکک قرقیزستان آغاز شد و چهار کشتی‌گیر ایران در پنج وزن نخست به نیمه‌نهایی رسیدند اما فقط در وزن ۵۵ کیلوگرم محمد حسینیوند بود که نتوانست به جمع چهار نفر برسد.

در مسابقات ۵ وزن نخست کشتی فرنگی قهرمانی آسیا عرفان جرنکی در وزن ۶۳ کیلوگرم، علی اسکودر در وزن ۷۷ کیلوگرم، غلامرضا فرخی در وزن ۸۷ کیلوگرم و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم چهار فرنگی‌کار ایران بودند که با غلبه بر رقیبای خود به دیدار نیمه نهایی رسیدند اما محمد حسینیوند پناهی در وزن ۵۵ کیلوگرم با شکست مقابل کشتی‌گیر ازبکستانی نتوانست به جمع چهار نفر برتر راه پیدا

**فعالیت‌های فدراسیون والیبال در ورزشگاه آزادی تعطیل شد**

## انتقال اتاق فرمان والیبال به ساری



به صورت موقتی به استان مازندران و شهر ساری انتقال دهند.

والیبال ایران در سال جدید(۱۴۰۵) تقویم شلوغ و پرتراפקی را پیش رو دارد. حضور در لیگ ملت‌های والیبال، شرکت در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و بازی در رقابت‌های قهرمانی آسیا (گزینشی المپیک ۲۰۲۶ لس‌آنجلس) بخشی مهم از تورنمنت‌های معتبری است که فدراسیون والیبال باید برای درخشش تیم ملی در آن برنامه‌ریزی کند. برهمن اساس و باتوجه به حمله

### جنگ فاصله ما با رقبا را زیاد کرده است

## مجله: شناس مداول در ناگویاکم شده است

فاطمه مجلل، ملی‌پوش روئینگ ایران، به علت تعطیلی اردوها و شرایط جنگی تهران، این روزها تمرینات خود را در خانه ادامه و هشداری می‌دهد که این محدودیت‌ها شناس مداول آوری تیم ایران در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را به‌شدت کاهش می‌دهد. او ورزشگاه‌ها را دیگر امن نمی‌داند و معتقد است تنها با حمایت فدراسیون و فراهم شدن شرایط تمرین روی آب، امکان رقابت جدی با حریفان آسیایی وجود دارد.

باتوجه به شرایط فعلی، تمرینات شما چگونه پیش می‌رود؟

متأسفانه شرایط خوب نیست و ناگهان همه برنامه‌ها به هم ریخت. با شروع تنش‌ها

افراد زیادی تعلق گرفت و به یکباره ورزشکاری با گوش شکسته و هیکل تنومند که در میادین بین‌المللی به مدال هم رسیده بود و شاید هم دو تا یخچال روی دوشش گذاشته باشد و به نیت کمک از این شهر به آن شهر برده باشد، پهلوان خطابش کردند. جنگ تحمیلی سوم اما معادلات را تغییر داد. نه تنها معادلات جنگ و سطح بین‌الملل را تغییر داد، بلکه معانی واژه‌ها را هم تغییر داد. حالا دیگر باید واژه پهلوانی را به افرادی نسبت داد که شجاعانه در میدان نبرد حاضر شدند.

شاید قامت رشیدی هم نداشته باشند و از داشتن هیکل تنومند هم محروم باشند اما چنان جوانمردانه

در میدان دفاع از ایران ایستاده‌اند که دیگر پهلوانی بهتر از آنها نمی‌توان پیدا کرد.

افرادی لاغراندام چه دختر و چه پسر در قامت نیروهای امدادی هلال احمر در لابه‌لای ویرانی‌ها به دنبال کمک به مردم مظلوم ایران گشتند و در گشتن چنان

حالا تنومندان و گوش‌شکسته‌هایی که تا دیروز با ارائه نمایش این واژه را به سرقت برده بودند، چنان مقهور دلآوری مردم پرچم به دست کف خیابان شدند که دیگر خودشان هم رویشان نمی‌شود حرفی از پهلوانی بزنند. حال واژه پهلوانی معنی دیگری پیدا کرده، حالا دیگر باید به جای آن گوش‌شکسته یخچال به دوش، به



نقره را کسب کردند.

در سطح قهرمانی آسیا هم تنها کشتی‌گیری که نتوانسته به سوربان کمی نزدیک شود، پویا دادمرز بوده است. حمید سوربان دو بار به طور پیاپی در سال‌های ۲۰۰۸ و ۲۰۰۷، پویا دادمرز به بعد کشتی‌گیری آسیا رسید و پویا دادمرز سه بار در چهار سال توانست مدال

برنز، طلا و نقره را کسب کند. دادمرز در سال ۲۰۲۱ به مدال برنز رسید و در سال ۲۰۲۳ مدال

طلا را کسب کرد و در ۲۰۲۴ هم مدال نقره به افتخاراتش اضافه کرد تا شبیه‌ترین فرنگی‌کار سبک وزن ایران به ژنرال کشتی فرنگی یعنی حمید سوربان باشد. بعد از ۱۲ سال طول کشید

پیدا کرد.

حالا کشتی فرنگی ایران بعد از ۲۰۱۶ که حمید سوربان از دنیای قهرمانی کنار رفت تا الان نتوانسته به یک ستاره قدرتمند در وزن اول برسد که تا چند سال در سطح آسیا و جهان خیالش از داشتن یک کشتی‌گیر شش‌دانگ در وزن اول راحت باشد.

**شروع اردوی دختران هندبال در شاهرود**

### استارت نوجوانان با ۲۶

### هندبالیست

نخستین اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران در سال ۱۴۰۵ به میزبانی شهرستان شاهرود در استان سمنان برگزار می‌شود.

اردوهای تیم ملی هندبال ایران در سال ۱۴۰۵ با برپایی اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران در ۲۲ فروردین ماه تا ۳۱ فروردین در استان سمنان و در شهرستان شاهرود آغاز می‌شود. به همین منظور کادر فنی تیم ملی نوجوانان دختر در راستای برنامه‌های آماده‌سازی این تیم، ۲۶ بازیکن را به این اردو دعوت کرده است.

ریحانه حسینی، آیدا عرب، آدرینا رحمتی، فاطمه اورنگی، فاطمه شفیعی، نیایش قاسمی، دنیا زمانی، آیسل الهیاری، تمنا آرام، یسنا یزدانی مقدم، آیسین بیگلری، زهرا راستاد، مهدیس مقامی، غزل سلیمانی، نیایش منصوری، سارینا رفیعی، خاطره محبوبی، نازنین زهرا محمدزاده، نازنین زهرا بهارلو، مریم زمانی، دینا دزفولی، یگانه قاسمی، مهیا حاجی‌بابایی، هلیا قره‌حسنلو، فاطمه جمادی و فاطمه دهقانی، نقرات دعوت شده به نخستین اردوی تیم ملی هندبال دختران نوجوان را تشکیل می‌دهند.

تیم‌های هندبال دختران ایران سال گذشته (۱۴۰۴) از نظر کسب نتیجه تیمی شرایطی به مراتب بهتر نسبت

به تیم ملی مردان در عرصه‌های مختلف بین‌المللی داشتند. به همین دلیل مسئولان فدراسیون با شروع دور جدید تمرینات دختران هندبالیست کشورمان به دنبال آماده‌سازی آنها برای حضوری درخشان در مبادین معتبر پیش رو هستند.



ما همچنان تلاش می‌کنیم و تمرینات خود را ادامه می‌دهیم، اما نیاز به حمایت و امکانات داریم. منفعل نخواهیم بود و تا آخرین لحظه تلاش می‌کنیم تا بهترین نتیجه را بگیریم و در دهان دشمن بزنیم.

برنامه‌های ما را به هم ریخته و از این بابت نهادهای بین‌المللی باید وارد شوند.

حرف‌آخر؟

امیدوارم فدراسیون شرایطی فراهم کند که ما بتوانیم قیل از بازی‌ها روی آب تمرین کنیم.

### منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi



۳

### یادداشت

**زهرانعمتی**

قهرمان سابق تیراندازی

### ما پاسداران امید و شرافت ایرانیم

در روز فرهنگ پهلوانی، بیش از هرزمان دیگری به این حقیقت می‌اندیشیم که پهلوانی، تنها در میدان رقابت معنا پیدا نمی‌کند؛ پهلوانی، شیوه‌ای از زیستن است؛ آمیخته با شرافت، ایستادگی و وفاداری به مردم و سرزمین. امروز، در روزهایی که وطن‌مان روزهای دشوار و حساسی را پشت سر می‌گذارد، بیش از همیشه به همدلی، صبوری و حفظ کرامت انسانی نیاز داریم. ایران، برای ما فقط یک جغرافیا نیست؛ ریشه‌ای است در جان‌مان، تاریخی است در حافظه‌مان و مسئولیتی است بر دوش‌مان.

ما آموخته‌ایم که در سختی‌ها خم نشویم، بلکه عمیق‌تر ریشه بدوانیم. همان‌طور که در میدان‌های ورزشی، با ایمان و تلاش از محدودیت‌ها عبور می‌کنیم، در زندگی نیز باید با امید، اخلاق و همبستگی، از این روزها عبور کنیم.

فرهنگ پهلوانی به ما یاد داده است که حتی در رقابت، حرمت‌نگه داریم و حتی در دشواری، امید را زنده نگه داریم. امروز، پهلوانی یعنی مراقبت از دل‌های یکدیگر، یعنی حفظ وحدت و یعنی باور به فردایی روشن برای ایران. من به عنوان یک ورزشکار، باور دارم که قدرت واقعی‌ما، در کنار هم بودن‌مان است. این سرزمین، بارها از دل سختی‌ها سربلند بیرون آمده و این بار نیز با تکیه بر فرهنگ غنی و روح بزرگ مردمش، مسیر خود را با عزت ادامه خواهد داد. ایران، خانه ماست؛ و ما پاسداران امید و شرافت این خانه‌ایم.

#### خبر

**با اعلام کمیته ملی المپیک ایران**

#### شیرمحمدی پرچمدار

#### بازی‌های ساحلی چین شد

مهدی شیرمحمدی پرچمدار کاروان ایران در بازی‌های آسیایی ساحلی سانایا چین شد. بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ از ۲۷ فروردین به میزبانی شهر سانایا در کشور چین برگزار می‌شود. کاروان ورزش کشورمان نیز با هدف اهتزاز پرچم جمهوری اسلامی ایران در این رقابت‌ها حضور پیدا می‌کند.
بنابر اعلام کمیته ملی المپیک کشورمان، مهدی شیرمحمدی، پرچمدار کاروان «شهدای ناو دنا» در این دوره از بازی‌ها شد.
سوابق پرچمدار ایران در بازی‌های ساحلی چین به ترتیب ۹ سال حضور در تیم ملی فوتبال ساحلی، ۴ قهرمانی مسابقات بین قاره‌ای، یک نایب قهرمانی مسابقات بین قاره‌ای، ۲ قهرمانی مسابقات جام ملت‌های آسیا، مقام سوم المپیک ساحلی جهان در قطر، مقام سوم جام جهانی دبلی، نایب قهرمانی مسابقات جهانی سن‌پترزبورگ روسیه و آقای گل مسابقات جهانی سن پترزبورگ روسیه، نایب قهرمانی مسابقات جام مشترک‌المنافع در کشور بیلاروس و نایب قهرمانی مسابقات المپیک آسیا درعربستان است.

**با تأیید وزارت ورزش و جوانان**

#### مجمع انتخاباتی کبدی به تعویق افتاد

سرپرست فدراسیون کبدی از لغو برگزاری انتخابات فدراسیون در تاریخ ۲۳ فروردین ماه سال جاری خبر داده و در این خصوص تأکید دارد که زمان جدید پیشنهادی برای برگزاری این انتخابات ۱۵ اردیبهشت سال جاری است.
علی رحمانیون سرپرست دبیری فدراسیون کبدی در خصوص آخرین وضعیت برگزاری مجمع عمومی انتخاباتی فدراسیون کبدی می‌گوید: «انتخابات به دلیل شرایط پیش‌آمده برای کشور در تاریخ تعیین شده ۲۳ فروردین ماه سال جاری برگزار نمی‌شود و طبق هماهنگی‌های صورت‌گرفته با وزارت ورزش، ۱۵ اردیبهشت سال جاری به عنوان تاریخ جدید برگزاری مجمع انتخاب شده است که امیدوارم شرایط کشور اجازه برگزاری این مجمع را بدهد.
تمام کارهای مربوط به انتخابات انجام شده است. حتی در اسفند ماه سال گذشته ما انتخابات کمپسیون‌ها را برگزار کردیم و منتظر هستیم کمپسیون داوران، ورزشکاران و مربیان نماینده حاضر خود در مجمع را به ما اعلام کنند.»

**شمارش معکوس برای شروع اردوی کوراش**

#### استارت در «بجنورد» تا ۶ اردیبهشت

دور جدید تمرینات تیم ملی کوراش مردان و زنان کشورمان از هفته آینده در استان خراسان شمالی و شهرستان بجنورد آغاز می‌شود. ششمین مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی کوراش در هر دو گروه بانوان و آقایان با هدف حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا از ۲۳ فروردین در کمپ تیم‌های ملی در شهرستان بجنورد برگزار می‌شود. در این اردو که تا ۶ اردیبهشت ماه ادامه خواهد یافت، نقرات دعوت شده زیر نظر کادر فنی تمرینات خود را پیگیری خواهند کرد. بر همین اساس در گروه بانوان؛ زهرا و الهه باغچکی، هانیه وحدانی، محدثه حسینی، کیمیا آرموده، شیوا جهانگیری، لیلی سیاوشی، فرزانه احدی‌راد، دنیا آقایی، دینا گلکار، حنیفا عیوضی، مریم پیمانیا، فاطمه برمکی، سارا کارکرد، ستایش جلال‌الدین، پردیس عیدی‌وندی و طاهره آذریبوند با هدایت بتول پاکروح به عنوان سرمربی، فاطمه اسلامی به عنوان مربی و سرپرست، در این اردو حضور خواهند داشت. محمدکاظم براتی، مجید وحید بریمانلو، امیرمحمد طالبی، رامین احمدزاده، صادق آذرنگ، محمدرضا وحدانی، رضا احمدزاده، محمدحسین باباییان، حمید اسکندری، مسعود قوی‌بازو، ابوالفضل ترابی، محمد صفری و مهدی فتحی‌پور در گروه مردان به اردو دعوت شده و وزیر نظر الیاس علی اکبری به عنوان سرمربی، محمد زند روحانی به عنوان مربی تمرینات خود را پیگیری می‌کنند.